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La Dra. Mary O'Conner enfrenta prisión después de negarse 

a entregar registros médicos privados de pacientes 'exentos de 
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Ahora es el momento de que hable con sus médicos y sepa si están dispuestos a proteger sus archivos 

médicos o si entregarán sus datos más privados y confidenciales al estado. 

La doctora canadiense Mary O'Conner ha sido amenazada con prisión por negarse a violar la privacidad y 

seguridad médica de su paciente. Sin embargo, a pesar de las tácticas de intimidación y acoso del 

gobierno, la valiente doctora de 50 años continúa su lucha desinteresada para proteger los derechos de sus 

pacientes y los de todos los ciudadanos canadienses. 

En septiembre de 2022, la Dra. O'Conner pronunció un poderoso discurso en el que detalla su lucha por la 

seguridad de sus pacientes que están bajo ataque. Pero, como explicó, su batalla es “ahora una batalla a 

pelear por cada paciente, por sus Derechos: 

1. Derecho a acceder a tratamiento médico 

2. Derecho a un tratamiento médico adecuado 

3. Derecho a la privacidad de sus registros médicos  

La Dra. O'Conner, que ha estado practicando la medicina en su consultorio durante 44 años, fue a 

Parliament Hill para explicar su situación y advertir a los demás que los ataques que le sucedieron a ella y 

a sus pacientes pronto podrían ocurrirles a todos. 

El 8 de octubre de 2021, el Colegio de Médicos y Cirujanos de Ontario (CPSO) se comunicó con el Dr. 

O'Conner. Se habían dado cuenta de que estaba escribiendo exenciones médicas para pacientes para 

máscaras, pruebas de PCR y “vacunas”. La CPSO tiene el mandato de gobernar la práctica de la medicina 

en Ontario. Los médicos deben pertenecer a este “Colegio” para ejercer la medicina en Canadá. 

Se descubrió que algunos de los empleadores de los pacientes de O'Conner se habían comunicado con la 

CPSO para ver si sus exenciones eran "legítimas". La CPSO respondió exigiendo que entregara los 

nombres y las historias clínicas de todos sus pacientes que habían recibido exenciones médicas.  
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Exigieron que violara los derechos legales de sus pacientes. O'Conner explica: "Me pidieron que violara 

los derechos de mi paciente... tanto para elegir su tratamiento médico como el derecho a que sus registros 

médicos privados permanezcan confidenciales entre ellos y su médico". 

Los investigadores de la CPSO recibieron instrucciones de que podían ingresar a su oficina “por la fuerza, 

si era necesario, y nadie podía obstruirlos”. 

Temiendo por sus pacientes y su seguridad, O'Conner hizo que un amigo montara guardia en su 

consultorio médico y cerrara la puerta entre pacientes.  

El 4 de noviembre de 2021, el grupo prohibió a la doctora escribir más exenciones a sus pacientes. Sin 

embargo, O'Connor no recibió su mensaje hasta el 24 de noviembre.  

El 22 de noviembre, un “Observador privado” contratado por el “Colegio” engañó a O'Conner para que le 

concediera una exención. Lo que siguió es aterrador; el 8 de diciembre, como ella había temido, cuatro 

investigadores irrumpieron en su oficina. El amigo del médico estaba allí solo y no había cerrado la 

puerta. Atraparon a su amiga en la sala de juntas. El investigador jefe lo acribilló a preguntas sobre su 

paradero. Fueron extremadamente agresivos y traumatizaron a su amiga. Mientras tres investigadores lo 

aterrorizaban, uno registró sus archivadores, pero afortunadamente, había movido sus expedientes meses 

antes. 

Los investigadores no se detuvieron con el amigo o la oficina de Mary; fueron a su antiguo vecindario y 

acosaron a los vecinos, exigiendo que revelaran dónde se había mudado. 

El 23 de diciembre, a la medianoche, el cuerpo médico radicalizado suspendió la licencia médica del Dr. 

O'Conner.  

El 7 de enero la llevaron a la Corte Superior de Ontario, celebrada en línea en lo que llamaron “corte 

ZOOM”. A aquellos que se dirigieron a los pacientes, carreras y medios de vida del Dr. O'Conner se les 

permitió oscurecer sus rostros y ocultar sus identidades. Mientras tanto, ¿se permitió que la doctora de 50 

años, que ha trabajado incansablemente para mejorar la vida de las personas, fuera difamada y difamada 

públicamente mientras se protegía a sus acusadores? 

¿Por qué se privó a la Dra. O'Conner de su derecho a enfrentar a sus acusadores? Lamentablemente ella 

perdió su caso. El juez falló en contra de sus pacientes. Dijo que ella tuvo que entregar los nombres y las 

historias clínicas de los pacientes que recibieron exenciones médicas. 

A pesar de la sentencia judicial, ella se negó a hacerlo. El Dr. O'conner explicó: "No violaré mi juramento 

ni la privacidad médica de mi paciente". 

Afortunadamente, tiene la intención de apelar. Sin embargo, se la podría encontrar en desacato al 

Tribunal por negarse a cumplir. Esto podría significar que un médico de más de 80 años puede terminar 

cumpliendo condena en prisión.  

Esto podría significar que cualquier médico podría ser sancionado por proteger el derecho de sus 

pacientes a la privacidad médica. 

Si la CPSO tiene éxito contra ella, esto significará que los detalles médicos privados más íntimos de 

Canadian podrían ser entregados al "Colegio" si deciden que hay una "Emergencia", y no habrá forma de 

que usted se defienda. 

El Dr. O'conner está pidiendo a los ciudadanos que tomen medidas ahora, 

Ahora es el momento de que hable con sus médicos y sepa si están dispuestos a proteger sus archivos 

médicos o si entregarán sus datos más privados y confidenciales al "Colegio".  

La valiente doctora terminó su poderoso discurso con un mensaje para quienes la atacan a ella, a sus 

pacientes y a todas las libertades y la privacidad médicas de los canadienses: 

Digo al “Colegio”, a la Dra. Nancy Whitmore, a los 4 Investigadores, a los detectives privados, a los 

reporteros, a los abogados, y al Juez.  



No estoy enojado.  

Siento una gran pena por ti. Estás en la mentira y del lado de la oscuridad.  

Espero y ruego a Nuestro Buen Señor que vengas a ver la luz... y ayudes a proteger a los canadienses; de 

lo contrario, eres cómplice de sus lesiones  

No entregaré mis gráficos. 

decir en voz alta  

DEJE A MIS PACIENTES EN PAZ. 

MANTENDREMOS LA LÍNEA. 

 


